Математика 28.01
Тема  : Розв  ’язування задач вивчених типів.
Мета: Закріплювати знання дітей про структурні елементи задачі – умову та запитання , числові дані та шукане , формувати вміння розв’язувати задачі вивчених типів ;усно формувати повну відповідь на запитання задачі , вчити будувати відрізки та ламані лінії ;розвивати мислення , обчислювальні навички; виховувати старанність, охайність.

Підручник с.102-104.
Зошит с.9.
Усна лічба
2-2     7-0    10-7    5+4      3+7      8+2     9-3    4+6
Каліграфічна хвилинка 
Написання цифри 5.Перегляньте відео за посиланням :https://youtu.be/V4wrj4M49Hw 
Робота з підручником с.102(1).
Прочитайте числа , що записав чорний олівець.-Яке завдання виконує червоний олівець? –Що означає «зменшити на …»?(Відняти).
Запишіть:4 зменшити на 2 дорівнює 2.
-Яке завдання виконує зелений олівець?-Що означає «збільшити на …» ?(Додати).
Запишіть:4 збільшити на 3 дорівнює 7.(Далі за зразком).
Закріплення знань учнів
-Поки олівці відпочивають, ми завітаємо до зоопарку .
Зоопарк – це парк тварин,
Без трамваїв і машин .
Звірі граються і скачуть,
 Пропонують нам задачі .
Завдання 2.
-Хто зображений на малюнку ?(Левенята).Вони люблять грати у футбол .Прочитайте задачу 2. Про кого в ній йдеться?(Про левенят , які грають у футбол).Кого будемо рахувати в задачі?(левенят).Назвіть числові дані (10 і 2).Що означає число 10?(10 левенят було в команді).Що означає число  2?(2 левенят вибули з гри).Прочитайте запитання задачі.(Скільки левенят залишилося у грі?)
-Виберіть опорні слова для скороченого запису.
Було- 10 л.
Вибуло – 2 л.
Залишилось -?
-Розкажіть задачу за скороченим записом. Запишіть розв’язок задачі.
10-2=8(л.)
Чому ви віднімали?(Бо левенят стало менше).Якого виду задача?(На знаходження різниці).
Завдання 3(с.103).
1)Прочитайте задачу. Про кого в ній йдеться?(Про мавпенят і єнотів). Назвіть числові дані(4 і 2). Що означає число  4?(Забили голів мавпенята).Що означає число 2 ?(На скільки голів більше забили єнотики). Прочитайте запитання.(Скільки голів забили  єнотики?)
-Що будемо лічити?(Кількість голів). Хто забивав голи?(Мавпенята і єнотики ).Це і є ключові слова.
 М.-4 г.
Є.-? на 2 >
Розкажіть задачу за скороченим записом.
Розв’язок задачі.
4+2 = 6(г.)
Сформулюйте відповідь.(6 голів забили єнотики).
-Якого виду ця задача?(На збільшення числа на кілька одиниць)
2)Прочитайте задачу.
-Скільки всього голів забили звірята?
4 + 6 =10(г.)
-Сформулюйте відповідь.(Всього було забито 10 голів).
Фізкультхвилинка (за посиланням) https://youtu.be/3LAjklSXpbI 
Робота з підручником
[bookmark: _GoBack]Креслення відрізків(завдання 5).
Креслення ламаної лінії(завдання 6).
-Накресли ламану , яка має на одну ланку менше?
Робота з зошитом з друкованою основою с.9(1-3)
Підсумок
Вправа «Продовж речення»
Я вчуся……                                                     Я вмію…

